


AHanns v ouyeHka obanraunm

= [1nsa oueHkm obamraymmn, obpallatoMxcs Ha
GUHAHCOBbLIX PbIHKAX, MCMOb3YeTCA MOAE b
ANCKOHTUPOBAHHOIO AeHEeXHOro NoToKa.

= Obauraumnsa — 1o cepTudmkar,
yAOCTOBEPAOWMNIN, YTO ee BAajgeneL, 43B
CCYAY MMeeT NpaBo Ha: 1) NoayYyeHue
PUKCMPOBAHHOrO, Yalle BCero NPOLLEHTHOro
A,0X0AQa. 2) BO3BPAT MCXOL4HOM CYMMbI 40T



TeopeTnyeckas yeHa obanraymm

Ansa Toro, utTobbl ONpesennTb
TEOPETUYECKYIO LLeHY 0bamraumm, Hy>KHO
3HaTb TPM MOMEHTA: a) NapaMeTpbl
AEHEXHOro NOTOKa, reHepupyemoro
obnmraymen; 6) cpok noraweHms ccyabl;
B)Tpebyemyto 4O0XOAHOCTb MHBECTOPA.



= Obanrayma HommHaaoM 1000 pybnen,
06bAB/IEHHOM A0XOAHOCTbIO 12% ros0BbIX U

CPOKOM MNoralleHmnsa Yepes 10 NeT, NPoAaeTCH
Ha pblHKe 3a 1100 pybaen. Chegyet au
npnobpetaTtb obanraymio, ecam Tpebyemas
CTaBKa AOXOAHOCTMN MHBECTOPA
(noTteHuuasnbHOro nokynartesd) 10%
rOAOBbIX.



OueHka obauraumnm

= [na oueHkn obanraymm ncnoib3yem Moge b
ANCKOHTMPOBAHHOIO AE€HEXHOr0 NOTOKA.

= 120/(1+0,10)1+120/(1+0,10)2...... 120/(1+0,10)n+1000/(1
+0,10)10=734,494 + 384,615 = 1119,109pYb.

= TeopeTmyeckas NnpuBeAeHHas LeHa obanraymm
«rOBOPUT» O TOM, KaKoUu AeHeXHbIM MOTOK
reHepupyeTcsa gaHHoM obaunraymen an8 Toro, KTo ee
npnobpen. Moatomy NMLUO HY>XHO CONOCTaBUTb C
NPoAaXXHOW, PbIHOYHOW , LLEHOU U €C/IN PbIHOYHAS
LLeHa okaxkeTcs meHblwe MLLO, To obanrayuio cneayer
npunobpeTtaTtb, ecam 60/blIe, TO HE CTOUT.



HanoroobnoxxeHne obamraumm

= Ecan Ha poxoa nHBectopa 3aKOHOM
npeayCcMOTPEH Halor, NPUBEeAEHHAs L,eHa
obmraymm nameHnTCH, oHa byaet HMXe, Tak
KaK npu Tou xe Tpebyemoun cTaBke
AOXOAHOCTM peanbHbIN AEHEXHbIM MOTOK A/
MHBEeCTOopa byaeT MeHblle Ha BEIMYUHY
yN/1a4MBaeMOro Hasora.

= Hanpumep, cTaBka Ha 4OX0A4 MHBECTOpPA
coctasnseT 15%, Toraa MNLO =

734,494%0,85=624,32+384,615 = 1008,93 pyb.



= Taknm obpasom, ecnm obanraymsa npeanaraercs 3a
1100 pyb. M NpegyCMOTPEH HAJIOT Ha AOXOA
MHBECTOpPA No cTaBke 15%,To AaHHYIO obanraymto
noKynaTb HeAb3s. HO B TOM Cay4vae, eC/in MHBECTOP
rOTOB CHU3UTb NJIAaHKY Tpebyemoun J0X04HOCTM Ha Ty
xe sennduny, To [NLUO yBennuntca. lonyctnum
Tpebyemas AOXOAHOCTb MHBECTOPA He 10% rosoBbIX,
a 8,5%, Torga 120/(1+0,085)1 +
120/(14+0,085)2.....120/(1+0,085)n + 1000/(1+0,085)10 =
843,4196+444,44=1287,86 pyb. laHHyt0 obmraymio
MMEET CMbIC/1 MOKYNaTb, TaK KaK OHa reHepupyeTt
CYMMapHbIN NPUBEAEHHbIN JeHeXHbIV MOTOK 1287,86
py6., Npun pbIHOYHOM LLeHe — 1100 pYb.



OueHka NpUBUAErMPOBAHHON aKLnn

= [puBMAErnpoBaHHana akLMa NpeanonaraeT, Yto
CPOK ee AeNCTBUA HE OFPaHMYEH, 3TO
beccpoyHas ueHHas bymara, a AMBNAEHA
3apaHee OroBopeH n GUKCUPOBAH, OH He
3aBUCUT OT AeATEeNbHOCTU NPeANPUATUS.

= BeccpoyHan akymsa reHepupyeT AeHEXHbIN
NOTOK HeonpeeaeHHO 400 U TeopeTmyeckas
npuBeAeHHas L,eHa NpUBMUIErMPOBAaHHOW aKL UK
(MUMNA) 6byaet pasHa: MNMUMA=A/r, rae [ —
AVNBUAEHA BNaZeNnbl,a NPMBUIErMPOBAHHON
aKkLumn, a r— tpebyemas MIHBECTOPY 4,0X0AHOCTb,
3TO cybbeKkTMBHAA OLEHKA.



[lpnmep pacueta NLIMA

= [pnBUAErnpoBaHHasa akLma NPoLaeTCs No LeHe
21 py6. BeinnaunBaembii PUKCUPOBAHHbIN
AVNBUAEHA paBeH 2 pybaa Ha 04HY akLMIO.
Tpebyemas f,0X04HOCTb NOTEHLMANBHOIO
nHBectopa 10%. VimeeTt M CMbIC/1 MOKYMaTb 3TY
aKLUIo.

= MUMNA = 2pybns/o,10 = 20 pybnen.

= [lokynaTb He CTOUT, TaK KaK AeHeXHbIN NOTOK,
reHepMpyembln akLmeun, He KOMNeHCUpyeT
B/IOXKEHNA MHBECTOpPA C y4eToM Tpebyemou
A,0XOAHOCTMW.



HanoroobnoxxeHwue lNA

= MIHBecTOp ewe 40/1KEH 3an/IaTUTb HANOI Ha
A0X04 OT akummn. onyctnm —15%, no3TOMY OH
A,0/1KEH YMEHbBLUMTb CBOW «aMMeTUTbI» U
CHU3UTb NPeAeNbHO A0MNYCTUMbIN YPOBEHb
CTABKM AOXOA4HOCTU NO AAaHHOMY BUAY aKTUBOB.
B 3TOM C/iyyae cuTyauma MeHaeTcsa:

* rH=r*(1-0,15)=10%%*0,85=8,5%. B 3TOM Caryyae
MUMNA = 2py6./0,085 = 23,5 pyb. [laHHYytO akyuto
MmMeeT CMbIC npmo6peTaTb Tak ka MUTMA (1o
eCTb reHepupyembin NoTok) byaeT 6onblue
PbIHOYHOM LLEHDbI.



Oopmyna Ouwepa

= TpeTba cUTyauMa BO3HMKAET B TOM C/YYae,
ec/n cywecTByeT MHoAaUmA. Torga
Tpebyemyto 4O0XO4HOCTb MHBECTOPA HaZ0
CKOPPEKTMPOBaTb Ha TeMn MHPAaLMN. [ns
3TOro npumeHsaetcs popmysa Puuepa:

" rl=r+l+r*|, rge ri— cTaBka 40XOA4AHOCTU
MHBECTOPA, CKOPPEKTUPOBAHHOIO Ha
MHOAALMNIO; | — TEMM MHPAALNN.



[Tpmep no npyumMeHeHNo Gopmybl

DOuwepa.

= Bo3bmeM npegbiayliee yci0BME 3a4a4M, rae r
NPOCYNTAHO C y4eTOM Hasiora —8,5%, a |
ponyctum byget 5%. B 3TOM cayyae yeHa
NMPUBUNETMPOBAHHOM aKL UM U3SMEHUTCS:

= ri=8,5% + 5% +(0,085%0,05)*100 = 8,5% +5%
+0,495% = 13,925%;

= MUMA = 2py6./ 0,213925 = 14,36 pyb.

= BbiBOA: ecnm eCcTb X0TA Bbl 5-NpoU,EeHTHas
MHOANALMSA, TO LLeHa akuum nagaet. KynuTb 3a 21
py6. ee MOXHO ToNbKO cebe B ybObITOK. ECu
LLeHA aKL MM ynageT 40 14 pyb., To nosBuTcA
CMbICJ1 ee NMOKYMnaTb.



